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     Fuad Zukić rođen je u Travniku 1975. godine. Diplomirao je na Medicinskom fakultetu u 

Sarajevu 2001. godine sa prosječnom ocjenom 8,66. Specijalizantski staž na Institutu za radiologiju 

KCUS počinje 27.12.2004. godine. U toku specijalizantskog staža upisao je postdiplomski studij na 

Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu. Specijalistički ispit položio je 2009. godine, od 

kada je stalno zaposlen kao ljekar specijalista na torakalnoj dijagnostici Klinike za radiologiju KCUS.  

Tokom 2011. godine educiran na klinici AKH u Beču iz oblasti dijagnostike kardio-vaskularnog 

sistema – Cardiac MRI i CT.  

     Na klinici La Sapienza u Rimu educiran u oktobru 2011. u sklopu „Teach the Teachers“ programa 

u organizaciji evropskog udruženja radiologa – ESOR. 

U septembru 2012. prisustvovao edukaciji „Cardiac imaging – advanced course“ u Firenci, Italija. 

Edukacija iz oblasti congenital heart disease - cardiac CT i MRI u aprilu 2013.,  na Univerzitetskoj 

klinici u Lundu, Švedska. 

     Magistrirao je na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu na temu: „Značaj 

multidetektor kompjuterizirane tomografije u ranoj dijagnostici plućne tromboembolije“ 2012. 

godine. Izabran za šefa odjela torakalne dijagnostike Klinike za radiologiju 2014. godine.  

Od 2015. godine asistent je na nastavnom predmetu Radiologija i nuklearna medicina na 

Medicinskom fakultetu u Sarajevu. Imenovan je za  šefa Klinike za radiologiju 2017. godine.  

     Odbranio doktorsku disertaciju na temu “Validnost kompjuterske tomografije srca u procjeni 

kompleksnosti koronarne bolesti kalkulacijom SYNTAX skora” 2018. godine. 

Izabran u zvanje višeg asistenta sa doktoratom na nastavnom predmetu Radiologija i nuklearna 

medicina u martu 2019. godine. 

     Izabran u zvanje docent na nastavnom predmetu Radiologija i nuklearna medicina u martu 

2024. godine. 

Učesnik je u više domaćih i međunarodnih naučno-istraživački projekata: 

• NIDA Clinical Trials Network, Certificate of Completion, Good Clinical Practice 

• Klinička studija B022334, Klinika za onkologiju i Klinika za radiologiju, Study Sponsor Altiora 

LtdKlinička studija GO42784, Klinika za onkologiju i Klinika za radiologiju, Study Sponsor F. 

Hoffmann La Roche Ltd 

• Klinička studija JTX-40114-202, Klinika za onkologiju i Klinika za radiologiju, Study Sponsor 

Jounce Therapeutics, Inc 

     Autor je i koautor 14 naučnih radova objavljenih u priznatim publikacijama koje se nalaze u 

relevantnim naučnim bazama podataka. 

     Član je Ljekarske komore Kantona Sarajevo, Udruženja radiologa Federacije Bosne i 

Hercegovine, Udruženja radiologa Republike Bosne i Hercegovine te Evropskog Udruženja 

radiologa (ESR) 

 

 

 

 


